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正社員数は…

   　調査結果は、埼玉県　産業労働部　産業労働政策課のホームページでご覧いただけます  →「埼玉県四半期」で検索してください

      ※調査結果の送付を希望しますか（○で囲んでください）→ １　希望する ２　希望しない

　　　　　　　　　　　　　　　　　◎ ３月１６日（金）必着で投函をお願いします。ご協力ありがとうございました。

【最後に、貴社の従業員数を教えてください】
 ア　１～５人  イ　６～２０人  ウ　２１～５０人  エ　５１人以上

(3) 貴社ではどの程度の
　　影響がありますか…

 １ 損失が出て事業継続が困難となる  ２ 収益が大きく減少する

 ３ 収益がやや減少する  ４ それほど影響はない

 ４ 200～500万円未満  ５ 500～1,000万円未満  ６ 1,000～2,000万円未満

【次の（２）、（３）については、（１）で 「２ 50～2,000kw未満」、「３ 2,000kw以上」 と回答された方のみお答え下さい】

(2) 仮に値上げが実施された
  場合、貴社では年間にどれ
　くらい電気料金が増えますか…

 １ 50万円未満  ２ 50～100万円未満  ３ 100～200万円未満

 ７ 2,000万円以上  ８ 不明

東京電力(株)が電気料金の値上げを発表したことについてお聞きします。
(1) 貴社の契約電力はどれくらいですか…  １ 50kw未満  ２ 50～2,000kw未満  ３ 2,000kw以上  ４ 不明

(3) 採用する理由は…
　　　　【複数回答可】

 １ 業務量の増加・事業の拡大  ２ 特定部門の強化  ３ 定年退職者等の補充

 ４ 年齢構成の適正化  ５ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(1) 新規学卒者の採用を予定していますか  １ 予定あり　　　　　（２）、（３）へ  ２ 予定なし

【次の（２）、（３）については、（１）で 「１ 予定あり」 と回答された方のみお答え下さい】

(2) 前年と比べて、採用人数は…  １ 増えた  ２ 変わらない  ３ 減った

(2) 今後の景気見通しは…  １ 良い方向に向かう  ２ どちらともいえない  ３ 悪い方向に向かう

貴社の新規学卒者の採用予定（平成２４年４月の正社員採用）についてお聞きします。

貴社の業界の「景気」について、経営者の方のご意見をお聞かせください。

(1) 今の景気水準は…  １ 好況である  ２ 普通である  ３ 不況である

　　　　目的は…  ４ 研究・開発  ５ 環境保全対策  ６ 他社 （他店） との差別化
　【複数回答可】  ７ 多角化  ８ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　【複数回答可】  ５ 車輌・運搬具  ６ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(3) 投資する  １ 更新、維持・補修  ２ 生産・販売能力の拡大  ３ 合理化・省力化

【設備投資を 「１ 実施する」 と回答された方のみにお聞きします。】

(2) 投資する  １ 土地  ２ 建物 （工場・店舗等を含む）

　　　　内容は…  ３ 生産・販売設備 （建設機械を含む）  ４ 情報化機器

　【複数回答可】  ７ 多角化  ８ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

貴社の来４～６月期の設備投資計画についてお聞きします。 

(1) 設備投資を…  １ 実施する  ２ 実施しない

(3) 投資した  １ 更新、維持・補修  ２ 生産・販売能力の拡大  ３ 合理化・省力化

　　　　目的は…  ４ 研究・開発  ５ 環境保全対策  ６ 他社 （他店） との差別化

　　　　内容は…  ３ 生産・販売設備 （建設機械を含む）  ４ 情報化機器
　【複数回答可】  ５ 車輌・運搬具  ６ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(1) 設備投資を…  １ 実施した  ２ 実施しなかった

【設備投資を 「１ 実施した」 と回答された方のみにお聞きします。】

(2) 投資した  １ 土地  ２ 建物 （工場・店舗等を含む）

(3) 採算は　…  １ 良くなる  ２ ほとんど変わらない  ３ 悪くなる

貴社の今１～３月期の設備投資実績（見込み）についてお聞きします。 

(1) 売上高は…  １ 増える  ２ ほとんど変わらない  ３ 減る

(2) 資金繰は…  １ 良くなる  ２ ほとんど変わらない  ３ 悪くなる

(3) 採算は　…  １ 良くなった  ２ ほとんど変わらない  ３ 悪くなった

貴社の来４～６月期の経営見通しは、今１～３月期と比較していかがですか。

貴社の今１～３月期の経営実績（見込み）は、前１０～１２月期と比較していかがでしたか。

(1) 売上高は…  １ 増えた  ２ ほとんど変わらない  ３ 減った

(2) 資金繰は…  １ 良くなった  ２ ほとんど変わらない  ３ 悪くなった

埼 玉 県 四 半 期 経 営 動 向 調 査（平成２４年１～３月期）
※ 該当する番号・記号に○を付けてください。
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